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ЦИФРОВІ ПОВІСТКИ, НОВІ ПРАВИЛА БРОНЮВАННЯ І ЗАРПЛАТИ ВІЙСЬКОВИМ: ЩО
ПРОПОНУЮТЬ У РАДІ

Цифрові повістки, нові правила бронювання і зарплати
військовим: що пропонують у Раді
21:30, 14.05.26

У парламенті зареєстровано низку законопроєктів, які можуть суттєво змінити правила

мобілізації, бронювання та фінансового забезпечення військовослужбовців в Україні.

В Україні представили пакет законодавчих ініціатив, що передбачають комплексну реформу системи

мобілізації та військового обліку. Документи стосуються цифровізації роботи територіальних центрів

комплектування (ТЦК), оновлення правил бронювання, створення відкритих реєстрів, а також змін у

системі виплат військовим.

Електронізація роботи ТЦК

Законопроєкт №15236 пропонує повністю перевести взаємодію між ТЦК та військовозобов’язаними в

онлайн-формат через електронний кабінет. У ньому громадяни зможуть перевіряти свій статус: наявність

відстрочки, дані про придатність до служби та інформацію про резерв.
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Документ також передбачає можливість вручення повісток в електронному вигляді з обов’язковою

фіксацією в системі. Для зниження корупційних ризиків пропонується:

обов’язкова відеофіксація дій працівників ТЦК під час взаємодії з громадянами;

створення незалежного органу для розгляду скарг;

розподіл функцій усередині установ, щоб облік, адміністрування та ухвалення рішень здійснювали

різні підрозділи.

Ініціатори наголошують, що реформа має змінити підхід від контрольного до сервісного.

Нова модель бронювання

Законопроєкт №15237 пропонує запровадити концепцію “справедливого бронювання” та закріпити

правила безпосередньо в законі, а не в урядових постановах.

Головна зміна — скасування довічного бронювання. Статус відстрочки потрібно буде регулярно

підтверджувати.

Передбачено три форми участі в обороні для заброньованих осіб:

робота на критично важливих підприємствах;

служба у військовому резерві без відриву від виробництва;

так зване “економічне бронювання” через фінансові внески на потреби армії.

Відкриті реєстри та черговість призову

Окремий законопроєкт передбачає створення Єдиного реєстру мобілізаційних потреб. Громадяни

матимуть доступ до інформації про:

черговість призову;

вимоги до віку, здоров’я та спеціальності;

наявні обмеження щодо мобілізації.

Призов пропонується здійснювати за чіткими та прозорими критеріями, а не вибірково.

Зміни у фінансуванні армії

У парламенті також підтримали в першому читанні законопроєкт №15167 щодо зміни правил

використання військового збору. З 2027 року кошти планують спрямовувати до спеціального фонду,

призначеного виключно для виплат грошового забезпечення військовим. Очікуваний обсяг — близько

200 млрд грн на рік.
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Зарплати та демобілізація

Законопроєкт №15245 пропонує встановити гарантований мінімальний рівень виплат військовим — не

менше 150% від середньої зарплати в країні з автоматичним щоквартальним перерахунком.

Документи №15242 і №15233 передбачають обов’язкову ротацію (не більше 90 днів безперервно в зоні

бойових дій) та можливість демобілізації після 24 місяців служби за умови участі в бойових діях

щонайменше три місяці.

Таким чином, запропоновані зміни можуть охопити одразу кілька напрямів — від цифровізації мобілізації

до нових стандартів соціального забезпечення військових, однак їхнє впровадження потребує політичної

підтримки та подальших рішень Верховної Ради.

Раніше СтопКор писав, що Дмитро Лубінець повідомив, що кількість звернень щодо порушень під час

мобілізації у 2025 році зросла у 333 рази порівняно з 2022 роком.
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Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною
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інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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